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Netwerk Verpleegkundigen in het verpleeghuis, afd. Geriatrie & Gerontologie

Dit jaar hebben we twee webinars georganiseerd, van anderhalf uur, in het begin van de avond. Het doel is dat er kennisoverdracht is, maar ook uitwisseling van ideeen, bewustwording en inspiratie. In mei was het thema Communicatie met familie van bewoners in het verpleeghuis. Gastspreker was Ankana Spekking. Er waren 76 deelnemers en het werd erg positief geëvalueerd. In november waren 120 aanmeldingen voor de webinar  De Wet Zorg en Dwang in de praktijk van het verpleeghuis. Gastspreker was Andrea Steger. Vier leden nemen deel aan het (mail)netwerk rondom Petra Schout, beleidsmedewerker V&VN met aandachtsgebied verpleeghuiszorg.
Helaas zijn afgelopen jaar twee coördinatoren vertrokken, Agaath Bruinsma en Angelique Trapman: hartelijk dank voor jullie inzet. Er zijn twee nieuwe coördinatoren bij gekomen: Ming Po Leung en Claudia van de Valk: welkom. De andere twee coordinatoren zijn Trea Atema en Anke Persoon. Momenteel zetten we een klein netwerk op van actieve leden (wie weet hier een mooie naam voor?) die zich incidenteel willen inzetten voor een klus.  Ook zoeken we een klein aantal mensen die vanuit het verpleeghuis concept richtlijnen willen meelezen. 
Dit jaar hebben we formeel in het V&VN systeem een optie kunnen realiseren dat de leden van de afdeling G&G kunnen aangeven of ze werkzaam zijn in het verpleeghuis. Als reactie op een lemma in de nieuwsbrief van de afd. G&G hebben circa 70 mensen laten weten dat ze werkzaam zijn in het verpleeghuis. 
